



Уважаемый Владимир Петрович!

От всей души поздравляю Вас и ваших коллег с 25-летием Общероссийской общественной организации «Паралимпийский комитет России»!

Развитие физической культуры и спорта для всех без исключения граждан нашей страны является одной из важнейших задач, поставленных Президентом РФ В.В. Путиным. Особое значение имеет укрепление паралимпийского движения, которое вносит значительный вклад в достижение важнейших стратегических целей государства. В истории страны немало выдающихся побед спортсменов-паралимпийцев – людей невероятно талантливых, с огромной силой духа, несгибаемой волей. Во многом благодаря вам их имена стали известны всему миру.

Между Рязанской областью и Паралимпийским комитетом России сложилось конструктивное взаимодействие, которое будет обязательно продолжено в дальнейшем. В регионе ведется активная работа по развитию паралимпийских видов спорта, укреплению спортивной инфраструктуры. Адаптивными видами спорта занимаются почти 12500 человек. Среди наших земляков Паралимпийская чемпионка 2014 года Светлана Коновалова, победитель Чемпионата мира Мария Богачева, бронзовые призеры: Кубка мира – Артем Воронков и Всемирных игр IWAS – Александр Спицин. Только в 2020 году рязанские спортсмены-паралимпийцы завоевали 5 золотых, 4 серебряные и 9 бронзовых медалей на Чемпионате России и зимних Всероссийских соревнованиях среди лиц с ПОДА. Уверен, что впереди у них новые яркие достижения.

Примите пожелания крепкого здоровья, благополучия, успехов в реализации всех намеченных планов на благо Российской Федерации!

С уважением,
Губернатор Рязанской области

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Н.В. Любимов".

Н.В. Любимов